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 تکذیب ادعای عابدینی 
توسط بخش رسانه‌ای تیم ملی

حمایت قاطع از طارمی 
در روزهای گذشته امیر عابدینی مدیر باتجربه فوتبال 
کشورمان و رقیب مهدی تاج در آخرین مجمع 
انتخاباتی فدراسیون فوتبال ایران، ادعایی را مطرح 
کرد مبنی بر اینکه مسئولان فدراسیون و تیم ملی، 
تمایلی به حضور مهدی طارمی در جام جهانی 
ندارند و مشکل او، صدور روادید برای حضور در امریکا 
نیست. با این حال فدراسیون فوتبال ایران پس از 
این ادعا، سریعاً و با بیانیه‌ای رسمی، صحبت‌های 
عابدینی را تکذیب کرد. بخش رسانه‌ای تیم ملی 
بزرگسالان ایران در خصوص این بیانیه را صادر کرده 
است: »کیفیت فنی و نظم حرفه‌ای شاخصه و معیار 
اصلی سرمربی تیم ملی و کادرفنی برای دعوت از 
بازیکنان به حساب می‌آید و مهدی طارمی هم از 
این قاعده مستثنی نیست. او در سال‌های اخیر 
بازیکن با کیفیتی برای فوتبال ایران بوده و ادعاهای 
امیر عابدینی عاری از واقعیت است؛ اظهاراتی که 
نمی‌تواند کمکی به اتحاد مورد نیاز برای حضور 

موفقیت‌آمیز تیم ملی در جام‌ جهانی کند.«
 

جلسه تاج با رئیس و دبیرکل فیفا

 تأکید اینفانتینو بر حضور 
بی‌دغدغه ایران در جام جهانی 

نایب‌رئیس  و  فدراسیون  رئیس  تاج،  مهدی 
کنفدراسیون فوتبال آسیا که به‌عنوان عضو کمیته 
مسابقات فیفا در مراسم برترین‌های ۲۰۲۵ دنیا در 
دوحه قطر حضور داشت، در حاشیه جلسه کمیته 
مسابقات فیفا با جیانی اینفانتینو رئیس و ماتیاس 
گراتفستروم دبیرکل این نهاد بین‌المللی گفت‌و‌گو 
کرد. محور جلسه رئیس فدراسیون با ارکان ارشد 
فیفا، درباره حضور بی‌دغدغه کادرفنی و بازیکنان 
تیم ملی و هواداران ایرانی در جام جهانی ۲۰۲۶ بود 
که از سوی رئیس فدراسیون مورد تصریح و تأکید 
قرار گرفت. رئیس فیفا در جریان این نشست ضمن 
تأکید بر موضوعات مطرح شده توسط وی در رختکن 
تیم ملی در فینال رقابت‌های کافا در گفت‌و‌گو 
با اعضای تیم ملی، بر تسریع انجام امور اجرایی 
مربوط به تیم ملی طبق قوانین و پروتکل‌های فیفا 
در تقویم‌های آتی مناسبت‌های مربوط به جام 

جهانی تأکید کرد.
 

دمبله، انتخاب قلعه‌نویی و جهانبخش
در مراسم برترین‌های فیفا، عثمان دمبله بالاتر از 
همه ستاره‌ها عنوان مرد سال فیفا را کسب کرد. 
پس از پایان مراسم، سایت فیفا آرای سرمربی‌ها 
و کاپیتان تیم‌های ملی را منتشر کرد که براساس 
آن، رأی امیر قلعه‌نویی به‌ترتیب به عثمان دمبله، 
کیلیان امباپه و ویتینیا تعلق گرفت. همچنین 
علیرضا جهانبخش نیز عثمان دمبله را به‌عنوان نفر 
اول انتخاب کرد و در رأی او لامین یامال در رتبه دوم 

و ویتینیا در رتبه سوم قرار گرفتند.
 

پیروزی حریف ایران مقابل نیجریه
تیم ملی فوتبال مصر در دیداری تدارکاتی شامگاه 
سه‌شنبه ۲۵آذر مقابل تیم ملی نیجریه قرار گرفت 
و با نتیجه ۲بریک به پیروزی رسید. محمود صابر در 
دقیقه ۲۸ و مصطفی محمد در دقیقه ۵۳ برای مصر 
گلزنی کردند و چیدوزی اوزیم در دقیقه ۴۵ تنها گل 
نیجریه را وارد دروازه حریف کرد. شاگردان حسام 
حسن که یکی از رقبای ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ به 
شمار می‌روند، خود را برای حضور در جام ملت‌های 
آفریقا آماده می‌کنند. این تیم در گروهB رقابت‌های 
جام ملت‌ها با تیم‌های آنگولا، آفریقای جنوبی و 

زیمبابوه همگروه است.
 

 مرموش: مصر قهرمان 
جام جهانی می‌شود!

عمر مرموش ستاره باشگاه منچسترسیتی و تیم 
ملی مصر یکی از رقبای ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، 
صحبت‌های جالبی در خصوص شرایط فراعنه در 
جام ملت‌های آفریقا و جام جهانی پیش‌رو مطرح 
کرد: »ما قطعاً جام ملت‌های آفریقا را می‌بریم و 
بعد از آنجام جهانی را هم خواهیم برد. می‌خواهیم 
تصویر قدرتمندی از خودمان نشان دهیم و می‌توانیم 
رؤیای قهرمانی در این تورنمنت یا حداقل رسیدن به 

یک مرحله مشخص را در سر داشته باشیم.
 فقط برای مطرح کردن نام خودمان به این 
مسابقات نمی‌رویم. به جام جهانی می‌رویم تا 
نشان دهیم که چه کیفیتی داریم، نه‌اینکه صرفاً 
فقط حضور داشته باشیم. باورمان این است که 

بهترین تیم آفریقا هستیم.«
 

نیوزیلند با ۱۰هزار هوادار مقابل ایران
شش ماه مانده به سومین حضور تاریخ نیوزیلند در 
جام جهانی، بیش از ۱۰هزار هوادار اعلام کرده‌اند که 
قصد دارند تیم ملی را در جام جهانی ۲۰۲۶ همراهی 
کنند. فدراسیون فوتبال نیوزیلند به سهمیه هشت 
درصدی هر ورزشگاه برای هواداران، خانواده بازیکنان 
و شرکای رسمی دسترسی دارد و برای توزیع عادلانه 
 Football Whānau Priority« این بلیت‌ها، طرح
Pass« اجرا شد تا تنها علاقه‌مندان واقعی ثبت‌نام 
کنند. کد دسترسی به سامانه بلیت‌فروشی فیفا تا 

۲۴ دسامبر به منتخب‌ها ارسال می‌شود.  

در این دوره، 
صرف حضور 

 در جمع
 ۴۸ تیم جام 

 می‌تواند 
 چیزی بین

 ۹ میلیون دلار 
تا ۱۰ میلیون 

یورو درآمد برای 
تمام تیم‌های 
حاضر در جام 

داشته باشد

از زمانی که جیانی اینفانتینو اعلام 
کرد که قرار است جام جهانی 
۲۰۲۶ به جای ۳۲ تیم با ۴۸ تیم 
برگزار شود، نقدهای بسیار زیادی 
به این تصمیم تاریخی شکل 
گرفت. تصمیمی که شعار آن، 
گسترش فوتبال در نقاط مختلف 
جهان و فرصت دادن به تیم‌های 
برای حضور در جام  کوچکتر 
جهانی بود اما نکته بزرگ دیگر 
در خصوص برگزاری جام جهانی 
با حضور ۴۸ تیم که فیفا را ترغیب 
به این اقدام بزرگ می‌کند، 
افزایش میزان درآمد این نهاد از 
برگزاری بزرگترین رقابت فوتبال 
جهان و همچنین افزایش پاداش‌ 
تیم‌های حاضر در جام است. 
در جام‌های گذشته در مجموع، 
تنها ۶۴ بازی برگزار می‌شد اما در 
این دوره جام جهانی فقط مرحله 
گروهی ۷۲ بازی دارد و ۱۰۴ مسابقه 
در کل جام برگزار خواهد شد؛ این 
یعنی حضور تماشاگران بیشتر، 
حق پخش تلویزیونی بیشتر، 
تبلیغات بیشتر و در نهایت، درآمد 
بیشتر برای نهاد برگزارکننده 
این مسابقات. طبق گزارش‌ها، 
از  پیش‌بینی می‌شود که فیفا 
برگزاری جام جهانی در تابستان 
۱۰ میلیارد دلاری  ۲۰۲۶، درآمدی 
کسب کند که در تاریخ مسابقات 

است. بی‌سابقه 
این درآمد روی میزان پاداش 
تیم‌های حاضر در جام جهانی 

نیز تأثیر ویژه‌ای گذشته و قرار 
است پاداش تیم‌های حاضر در 
جام جهانی به شکل چشمگیری 
تغییر کند. در جام جهانی ۲۰۲۲، 
تیم‌های حاضر در جام مجموعاً 
۴۴۰ میلیون دلار پاداش دریافت 
کردند که بیشترین پاداش در 
محسوب  جهانی  جام  تاریخ 
می‌شد اما در این جام طبق گفته 
»Salary leaks« که منبع معتبری 
در حوزه قراردادهای ورزشی است، 
به ۶۵۲ میلیون دلار افزایش پیدا 
خواهد کرد. موضوعی که طبق 
شنیده‌ها در جلسه روز گذشته 
شورای فیفا در قطر به تصویب 
رسیده و به نظر، شاهد افزایش 
چشمگیر درآمد تیم‌های حاضر 
در جام جهانی ۲۰۲۶ خواهیم بود.

حضور  قبلی  جهانی  جام  در 
در مرحله گروهی و رسیدن به 
جمع ۳۲ تیم برتر، ۹ میلیون دلار 
پاداش برای تیم‌های حاضر در 
جام داشت اما در این دوره، صرف 
حضور در جمع ۴۸ تیم جام، 
می‌تواند چیزی بین ۹ میلیون دلار 
تا ۱۰ میلیون یورو درآمد برای تمام 
تیم‌های حاضر در جام داشته 
باشد. مبلغی که هنوز فیفا به 
طور دقیق آن را اعلام نکرده است 
اما علی‌الحساب تیم ملی ایران 
می‌تواند روی آن حساب باز کند. 
در جام جهانی قطر، صعود به 
جمع ۱۶ تیم درآمدی ۱۳ میلیون 
برای تیم‌های حاضر در  دلاری 
مرحله حذفی داشت اما اکنون، 
این مبلغ تقدیم به تیم‌هایی 
می‌شود که با عبور از مرحله 
گروهی، در جمع ۳۲ تیم برتر جام 

افزایش چشمگیر درآمد تیم‌های حاضر در جام جهانی 

فرصت ۱۵ میلیون دلاری فوتبال ایران
گزارش یک

قرار می‌گیرند‌. یعنی پاداشی برابر 
با دوره گذشته، به خاطر حضور در 

یک مرحله عقب‌تر.
در این دوره اما مرحله یک هشتم 
نهایی به جای ۱۳ میلیون دلار، 
طبق شنیده‌ها ۱۵ میلیون دلار به 
حساب تیم‌های حاضر در جمع ۱۶ 
تیم برتر جام جهانی واریز خواهد 
شد؛ مبلغی که البته می‌تواند 
در ماه‌های آینده و در جلسات 

شورای فیفا افزایش پیدا کند. 
همچنین به جای ۴۲ میلیون 
دلاری که آرژانتین در جام جهانی 
۲۰۲۲ به عنوان تیم قهرمان کسب 
کرد، انتظار می‌رود که تیم‌ قهرمان 
۵۰ میلیون دلاری  جام پاداشی 

کسب کند.
با توجه به اینکه هدف ایران 
باید حضور در جمع ۱۶ تیم برتر 
جام جهانی باشد و در این دوره 

صرف صعود از مرحله گروهی ما 
را به ایستگاه ابتدایی جام‌های 
گذشته می‌رساند، هدفگذاری 
درآمدی فدراسیون فوتبال باید 
رسیدن به نقطه درآمد ۱۵ میلیون 
دلاری فیفا باشد. جایی که این 
مبلغ، می‌تواند گشایش بسیار 
زیادی در فوتبال ایران، بویژه در 
بحث ساختارهای فوتبال پایه 
به  و زیرساخت‌ها ایجاد کند. 

شرطی که تیم ملی فوتبال ایران 
در جام جهانی ۲۰۲۶، عملکرد 
خوبی داشته باشد و پاداش فیفا، 
در مسیر درستی برای پیشرفت و 
توسعه فوتبال ایران هزینه شود. 
پاداشی که احتمالاً در آینده، 
توسط فیفا تأیید خواهد شد و از 
همین حالا، باید برای دستیابی 
به آن و هزینه‌ها در امور مختلف 
فوتبال کشور برنامه‌ریزی شود.
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شاید برای برخی از کشورهای عربی و هواداران 
فوتبال در این کشورها، بازی‌های جام ملت‌های 
ــابقات  ــه مسـ ــبت بـ ــی نسـ ــتری حتـ ــت بیشـ ــرب اهمیـ عـ
ــته  ــا داشـ ــیا و آفریقـ ــای آسـ ــام ملت‌هـ ــون جـ ــاره‌ای چـ قـ
باشد حالا دومین دوره این جام با سازماندهی فیفا 
در قطر، به ایستگاه پایانی خود رسیده است. جایی 
که دو تیم حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶، برای فتح 
ـــد؛  ـــم می‌رون ـــاف ه ـــه مص ـــا ب ـــن رقابت‌ه ـــی ای ـــام قهرمان ج
اردن و مراکش. در این دوره از رقابت‌ها، هواداران 
کشورهای مختلف عربی در قطر استقبال بیشتری 
ــش  ــگاه‌ها بیـ ــت ورزشـ ــتند و ظرفیـ ــا داشـ ــن بازی‌هـ از ایـ
ـــوس  ـــور کارل ـــا حض ـــه ب ـــابقاتی ک ـــد. مس ـــر ش ـــل پ از دوره قب
ــازی  ــر، شگفتی‌سـ ــی در قطـ ــان، لوپتگـ ــی‌روش در عمـ کـ
فلسطین و عملکرد دور از انتظار عربستان رنار 

همراه بود.
مراکش که تیم اصلی‌اش این روزها در این کشور 
برای قهرمانی در جام ملت‌های آفریقا  خود را 
آماده می‌کند، با تیمی بدون بازیکنان حاضر در 
ـــه این  ـــا ب ـــا و بدون سرمربی اصلی خود، پ فوتبال اروپ

مسابقات گذاشت و به شکلی غیرمنتظره، راهی 
فینال شد. پس از صعود به نیمه‌نهایی جام جهانی 
ـــام  ـــی در ج ـــک ۲۰۲۴ و قهرمان ـــش در المپی ۲۰۲۲، درخش
جهانی جوانان ۲۰۲۵، مراکش نشان داد که بدون 
ـــا بازیکنان حاضر در لیگ داخلی  تمام قوای خود و ب
نیز یکی از قدرت‌های بزرگ فوتبال آفریقاست و 
قهرمانی در جام ملت‌های عرب، دومین قهرمانی 
ـــد  ـــال ۲۰۱۲ خواه ـــام در س ـــن ج ـــح ای ـــس از فت ـــم پ ـــن تی ای
ـــی  ـــی یعن ـــزرگ آفریقای ـــم ب ـــر تی ـــته دیگ ـــود. در دوره گذش ب
الجزایر جام ملت‌های عرب را فتح کرده بود. 
مراکش در مرحله نیمه‌نهایی با سه گل امارات را 
از پیش رو برداشت و تنها تساوی آنها در این جام، 

مقابل عمان در مرحله گروهی رقم خورد.
ـــای  ـــن روزه ـــه بهتری ـــرار دارد ک ـــی ق ـــل اردن ـــمت مقاب در س
فوتبال ملی خود را در تاریخ تجربه می‌کند. پس از 
ـــود  ـــن صع ـــیا و اولی ـــای آس ـــام ملت‌ه ـــال ج ـــه فین ـــود ب صع
ـــه جام جهانی در تاریخ، این تیم در مرحله حذفی  ب
جام ملت‌های عرب دو قدرت بزرگ قاره کهن یعنی 
عراق و عربستان را از پیش رو برداشت. جال سامی 
ـــم  ـــی تی ـــو کادر فن ـــا ۲۰۱۹ عض ـــال ۲۰۱۷ ت ـــه از س ـــی ک مراکش
ملی مراکش و دستیار هروه رنار بود، هدایت تیم 
ـــش در  ـــا هموطنان ـــل او ب ـــده دارد و تقاب ـــی اردن را برعه مل
ــن  ــات ایـ ــن اتفاقـ ــر، از جذاب‌تریـ ــیل قطـ ــگاه لوسـ ورزشـ

ـــود.  ـــد ب ـــازی خواه ب
اردن و مراکش در مرحله گروهی دوره قبلی جام 
ـــد  ـــه بودن ـــم رفت ـــاف ه ـــه مص ـــز ب ـــا نی ـــرب فیف ـــای ع ملت‌ه
ــر  ــر صفـ ــار بـ ــری چهـ ــا برتـ ــم، بـ ــی دو تیـ ــدال قبلـ ــه جـ کـ
مراکش مقابل اردن در ورزشگاه احمد بن علی به 

پایان رسید.
 پیش از این مسابقه، تیم‌های امارات و عربستان در 

ـــد. ـــه مصاف هم می‌رون ـــی ب ـــداری تدارکات دی

بلیت جام جهانی  به قیمت‌های  طوفان اعتراض‌ها 
۲۰۲۶ همچنان ادامه دارد و فیفا برای آرام کردن هواداران، 
ـــرده  ـــت ۶۰ دلار ک ـــا قیم ـــازه ب ـــته‌بندی ت ـــک دس ـــاد ی ـــه ایج ـــدام ب اق
است. طبق اعام این سازمان، هر تیم شرکت‌کننده 
را دریافت  از بلیت‌ها  ۸ درصد  بازی حدود  برای هر 
می‌کند و حالا یک پنجم از بلیت‌های »Value Tier« به 
این دسته‌بندی ارزان اختصاص یافته است. این یعنی 
برای هر مسابقه حدود هزار بلیت با قیمت ۶۰ دلار در 
اختیار هواداران قرار خواهد گرفت که سهم هر تیم 
ــا  ــا این حال، اعتراض‌هـ نیمی از این تعداد خواهد بود. بـ
 همچنان بالا گرفته است. گروه هواداران فوتبال اروپا 
)Football Supporters Europe( اعام کرده این اقدام 
ـــت  ـــی اس ـــو منف ـــردن ج ـــرای آرام ک ـــی« ب ـــاش نمایش ـــا »ت ـــا تنه فیف
و برای بیشتر هواداران هیچ کمکی نخواهد بود. با این 
ـــم  ـــر تی ـــرای ه ـــر ب ـــد نف ـــد ص ـــا چن ـــت ارزان، تنه ـــدود بلی ـــداد مح تع
شانس استفاده از قیمت ۶۰ دلار را خواهند داشت و اکثریت 
هواداران همچنان باید مبالغی به مراتب بالاتر بپردازند. 
ـــرای هواداران دارای معلولیت  همچنین هنوز هیچ تغییری ب

ـــت. ـــده اس ـــال نش ـــا اعم ـــان آنه و همراه
ـــیار  ـــا بس ـــرای بلیت‌ه ـــت‌ها ب ـــداد درخواس ـــر، تع ـــای اخی در هفته‌ه

بالا بوده است؛ فیفا اعام کرده در پنج روز ابتدایی فروش 
بیش از ۲۰ میلیون درخواست دریافت شده است. سیستم 
ـــه  ـــت در فوری ـــرار اس ـــدگان، ق ـــن برن ـــرای تعیی ـــی ب ـــاب تصادف انتخ
اجرا شود و درخواست‌کنندگان از موفقیت، موفقیت جزئی 
ـــا این حال هر  ـــا عدم موفقیت خود مطلع خواهند شد. ب ی
ــی  ــرای اولویت‌دهـ ــود را بـ ــای خـ ــد معیارهـ ــی بایـ ــیون ملـ فدراسـ
ـــانی  ـــه کس ـــاً ب ـــا واقع ـــا بلیت‌ه ـــد ت ـــن کن ـــادار تعیی ـــواداران وف ـــه ه ب
ـــا  ـــد. اعتراض‌ه ـــی دارن ـــم مل ـــا تی ـــاط را ب ـــترین ارتب ـــه بیش ـــد ک برس
تنها محدود به هواداران نیست. فدراسیون‌های ملی 
ـــتند  ـــالا هس ـــای ب ـــران قیمت‌ه ـــز نگ ـــوئیس نی ـــس و س ـــان، تون آلم
ـــد که در تعیین قیمت‌ها دخالتی نداشته‌اند.  و تأکید کرده‌ان
برای مثال، قیمت متوسط بلیت‌های گروهی تیم آلمان 
ــا ۵۰۰ دلار  ــده، تونس بین ۱۴۰ تـ ــا ۷۰۰ دلار اعام شـ بین ۱۸۰ تـ
و سوئیس بین ۱۴۰ تا ۷۰۰ دلار متغیر است. فدراسیون‌ها 
گفته‌اند که با فیفا در تماس هستند تا نگرانی هواداران 
ــن  ــت‌های تعییـ ــر سیاسـ ــری بـ ــا تأثیـ ــد، امـ ــل کننـ ــود را منتقـ خـ
قیمت بلیت‌ها ندارند. فیفا در بیانیه خود تأکید کرده 
است که دسته‌بندی جدید با هدف »قابل دسترس‌تر 
کردن حضور هواداران در بزرگترین رقابت فوتبال جهان« 
طراحی شده است و با این حال، این قیمت‌های پایین تنها 
بخش کوچکی از کل بلیت‌های هر بازی را تشکیل می‌دهند. 
با توجه به ظرفیت بالای ورزشگاه‌ها در امریکا، کانادا و 
ـــا  ـــداد از بلیت‌ه ـــه تع ـــاً چ ـــت دقیق ـــخص نیس ـــوز مش ـــک، هن مکزی
ـــی ۲۰۲۶  ـــام جهان ـــید. ج ـــد رس ـــا خواه ـــی تیم‌ه ـــواداران واقع ـــه ه ب
از ۱۱ ژوئن در سه کشور میزبان آغاز می‌شود و به نظر 
می‌رسد چالش‌ها و حواشی مربوط به قیمت بلیت‌ها 
ـــرای  ـــات ب ـــن موضوع ـــی از داغ‌تری ـــابقات، یک ـــروع مس ـــان ش ـــا زم ت
هواداران و فدراسیون‌های ملی باقی خواهد ماند. فیفا 
با ایجاد این دسته‌بندی تازه تاش کرده است بخشی از 
انتقادها را کاهش دهد، اما بسیاری از هواداران و ناظران 
معتقدند که هنوز راه زیادی برای عادلانه‌تر کردن دسترسی 

به بلیت‌ها باقی مانده است.

هیجان فینال جام ملت‌های عرب

نبرد بزرگ اردن و مراکش در لوسیل
عقب‌نشینی ملایم فیفا با اعتراض هواداران 

بلیت ۶۰ دلاری به جام جهانی اضافه شد

بزرگان آفریقا هم مشکل ایران را دارند

سنگال و ساحل‌عاج، قربانی جدید سیاست‌های ترامپ!
در ماه‌های اخیر، صدور ویزا برای 
ــن  ــی از بزرگتریـ ــه یکـ ــی بـ ــواداران ایرانـ هـ
ل  تبا فو ن  سیو ا ر فد ی  غه‌ها غد د
طبق  است.  شده  تبدیل  یران  ا
محدودیت‌های سفر دولت امریکا، 
ایرانی‌ها نمی‌توانند به راحتی برای 
حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ و سفر 
ــزا دریافت کنند و  ــکا ویـ ــاک امریـ ــه خـ بـ
ــرای  ــادی بـ ــای زیـ ــوع نگرانی‌هـ این موضـ
مسئولان تیم ملی و هواداران به وجود 
ـــران  ـــا ای ـــن تنه ـــش از ای ـــا پی ـــت. ت آورده اس
و هائیتی با چنین محدودیت‌هایی 
سنگال  حالا  اما  بودند،  مواجه 
فهرست  به  هم  ج  عا حل  سا و 
کشورهایی اضافه شده‌اند که حضور 
ممکن  امریکا  در  وندان‌شان  شهر
ــا چالش روبه‌رو شود. البته  است بـ
که دو کشور ساحل عاج و سنگال، 
ــران و هائیتی  ــا ایـ ــابه بـ محدودیتی مشـ

ندارند اما ایجاد دوباره محدودیت‌های 
مسافرتی از سوی دونالد ترامپ در 
آستانه بزرگترین جشن فوتبال جهان 
ــواداران در  ــور هـ ــت حضـ ــن اسـ ــه ممکـ کـ
ـــار دیگر  این رقابت‌ها را محدود کند، ب
ـــا نقدهایی جدی مواجه شده است. ب

 
چرا ترامپ ورود شهروندان این 

دو کشور را محدود کرد؟
به گزارش منابع رسمی، دولت 
ترامپ با فرمانی که سه‌شنبه گذشته 
به امضا رسید، محدودیت‌های سفر 
را گسترش داد و تیم‌های ملی ساحل 
عاج و سنگال را نیز در کنار ایران 
ــرای  ــت بـ ــرار داد. محدودیـ ــی قـ و هائیتـ
این دو کشور آفریقایی جزئی است 
ید  شد ی  یت‌ها د و محد مل  شا و 
نمی‌شود؛ این در حالی است که 
ایرانی‌ها و هائیتی‌ها همچنان تحت 

ـــد.  ـــرار دارن ـــا ق ـــدیدترین محدودیت‌ه ش
دلیل اعمال محدودیت برای سنگال 
و ساحل عاج، نرخ بالای ماندگاری 
شهروندان این کشورها فراتر از مدت 
ـــا  ـــت؛ ب ـــده اس ـــام ش ـــتی اع ـــزای توریس وی
این حال نرخ تخطی از قوانین ویزا 
در سنگال حدود ۴ درصد و در ساحل 

عاج ۸ درصد گزارش شده است.
 

استثنا برای جام جهانی ۲۰۲۶
این حال، فرمان ترامپ اشاره  با 
می‌کند که ورزشکاران، دیپلمات‌ها و 
افرادی که ورودشان »در راستای منافع 
ملی امریکا« تشخیص داده شود، از 
محدودیت‌ها مستثنی هستند. با وجود 
این، هواداران ممکن است هنگام ورود 
ـــی  ـــام جهان ـــوند. ج ـــه ش ـــکلاتی مواج ـــا مش ب
پیش‌رو از ۱۱ ژوئن به‌صورت مشترک در 
امریکا، مکزیک و کانادا برگزار خواهد 

ــخص  ــم مشـ ــا هـ ــدی تیم‌هـ ــد و گروه‌بنـ شـ
شده است؛ ساحل عاج در گروه E با 
آلمان، کوراسائو و اکوادور همگروه است 
ـــا فرانسه، نروژ  و سنگال در گروه I باید ب
ــاره‌ای  ــن قـ ــی‌آف بیـ ــای پلـ ــی از تیم‌هـ و یکـ
رقابت کند که به احتمال قوی، تیم 

عراق خواهد بود.
 

راهکار فیفا جواب می‌دهد؟
برای کاهش مشکلات هواداران، 
ــپ  ــت ترامـ ــی دولـ ــام جهانـ ــروه جـ کارگـ
به ریاست اندرو جولیانی سیستمی 
برای صدور سریع ویزا راه‌اندازی 
کرده است. فیفا سامانه‌ای ایجاد 
ـــی  ـــام جهان ـــت ج ـــدگان بلی ـــا دارن ـــرده ت ک
بتوانند وقت مصاحبه ویزای خود را 
در اولویت قرار دهند. با این حال، 
هنوز مشخص نیست که این سیستم 
چگونه درخواست‌های شهروندان 

را  محدودیت  مشمول  کشورهای 
مدیریت خواهد کرد. البته که این 
راهکارها، شاید به کار هواداران با 
تابعیت ایرانی مقیم کشورمان نیاید.

 
جامی زیر سایه انتقادهای تند

جام جهانی ۲۰۲۶ در ماه‌های اخیر 
با حاشیه‌های متعدد روبه‌رو بوده؛ 
اجرای  و  مهاجرتی  سیاست‌های  از 
ــوه  ــا نحـ ــه تـ ــن دولت ترامپ گرفتـ قوانیـ
ـــن  ـــا. آخری ـــط فیف ـــابقات توس ـــزاری مس برگ

ـــیار  ـــای بس ـــه قیمت‌ه ـــز ب ـــا نی ـــوج انتقاده م
سیستم  برمی‌گردد.  بلیت‌ها  بالای 
قیمتگذاری پویا باعث افزایش شدید 
از  بسیاری  خشم  و  شده  هزینه‌ها 
ــا  ــالا بـ ــت. حـ ــه اسـ ــواداران را برانگیختـ هـ
اضافه شدن سنگال و ساحل عاج 
به فهرست کشورهایی که صدور ویزا 
برای شهروندان‌شان دشوار است، 
ـــواداران  ـــی ه ـــور واقع ـــرای حض ـــا ب چالش‌ه
در ورزشگاه‌ها بیش از پیش افزایش 

ــت. ــه اسـ یافتـ
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